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UNICREDIT POSTAVLJA MERILA ZA EVROPSKO BANKARSTVO 
REKORDNI REZULTATI GRUPE ZA DRUGI KVARTAL I PRVU POLOVINU 2024. 

 
 

Milano, jul 2024 – UniCredit Grupa još jednom je ostvarila rekordne rezultate, pokazala snagu i veliki 
uspeh na svom putu transformacije, sa značajnim potencijalom koji tek treba otključati.  
 
UniCredit Grupa zabeležila je 14. uzastopni kvartal kvalitetnog profitabilnog rasta kao i rekordne 

rezultate za prvu polovinu ove godine, sa neto dobiti od 2,7 milijardi evra u drugom kvartalu, što je 

povećanje od 16% u odnosu na isti period prethodne godine. U drugom kvartalu Grupa beleži rast 

neto prihoda od 6% u odnosu na prethodnu godinu, i iznosi 6,3 milijarde evra, praćen rastom neto 

prihoda od kamata (NII) od 2% na 3,6 milijardi evra i vrlo snažnim rastom naknada od 10% na 2,1 

milijardu evra.  

Andrea Orćel, CEO UniCredit Grupe, istakao je: „Postignuti rekordi su rezultat kontinuirane 

transformacije i fokusiraju se na održivi kvalitet i profitabilan rast, uz istovremeno podsticanje 

operativne i kapitalne izvrsnosti i dugoročnog ulaganja. Finansijski rezultati, zajedno sa potencijalom 

koji treba da otključamo, predstavljaju snažnu osnovu za ostvarenje naših budućih ambicija. UniCredit 

postavlja nova merila u evropskom bankarstvu, a mi smo na jasnom strateškom putu koji će nam 

omogućiti da rastemo održivo i dosledno, osnažujući naše zaposlene, klijente i zajednice u kojima 

poslujemo“. 

U junu 2024. godine, banka je pokrenula “UniCredit for CEE”, novu inicijativu koja pruža konkretna 

finansijska i savetodavna rešenja širom Centralne i Istočne Evrope sa ciljem da pomogne mikro i 

malim preduzećima, uključujući organizacije iz tercijalnog sektora, da rastu i da se suoče sa 

problemima vezanim za zelenu tranziciju. Inicijativa obuhvata 60 finansijskih rešenja, vrednih preko 

2,6 milijardi evra, tokom 2024. 

UniCredit nastavlja značajan napredak u svojim ESG ambicijama. Nedavno je najavljeno pokretanje 

inicijative “Veštine za tranziciju” - koju u potpunosti finansira banka, a koja je posvećena promovisanju 

pravedne i poštene tranzicije, kao i dosledne podrške obrazovanju – ključnom pokretaču evropske 

budućnosti. Inicijativa obuhvata šest zemalja UniCredit Grupe sa ciljem da pruži stratešku obuku 

mladih ljudi i kompanija za koje se očekuje da će biti pod uticajem zelene tranzicije. 

 
Više informacija pročitajte na:  UniCredit: 2Q24 and 1H24 Group Results. Record quarter and first half setting 

the benchmark for european banking - UniCredit (unicreditgroup.eu)  

 
 

**** 
O UniCreditu 

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 

https://www.unicreditgroup.eu/en/press-media/press-releases-price-sensitive/2024/july/unicredit--2q24-and-1h24-group-results--record-quarter-and-first.html
https://www.unicreditgroup.eu/en/press-media/press-releases-price-sensitive/2024/july/unicredit--2q24-and-1h24-group-results--record-quarter-and-first.html


 

 

Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  
 
 
 
 


